

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 3
ЗАСІДАННЯ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ
ПРИ ДЕРЖАВНІЙ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНІЙ ІНСПЕКЦІЇ
УКРАЇНИ**

27 вересня 2017 року

м. Київ

ПРИСУТНІ:

члени Громадської ради при Державній архітектурно-будівельній інспекції України (далі - Держархбудінспекція): Голубничий М.М., Горобець В.М., Грибальський Я.В., Дідула І.С., Запривода В.І., Кучма В.І. Марієн І.С., Мішуровський О.М., Мороз В. В., Петровський В.Б., Шнит Т.І.;

запрошені: представники Всеукраїнської громадської організації «Гільдія інженерів технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури» (далі - ГІТН) Президент ГІТН Рисухін Л.І., Віце-президент ГІТН Спицький О.М., члени правління ГІТН - Бурлака П.Г., Височин В.М., Гугля С.В., Закалюжний П.Ф.;

від Держархбудінспекції: Перший заступник Голови Держархбудінспекції Філончук В.В., в.о. директора Департаменту державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду Строкач О.С.;

головний редактор журналу «Вісник Держархбудінспекції України» Григор А.Ф.;

секретар Громадської ради Гавриловська М.П.

Порядок денний

1. Про заходи щодо впорядкування розміщення літніх кафе, тимчасових споруд та малих архітектурних форм, які здійснюють підприємницьку діяльність.

Доповідач - ГРИБАЛЬСЬКИЙ Ярослав Володимирович, ВГО «Національна Асамблея інвалідів України».

2. Про посилення ролі інженера технічного нагляду при здійсненні контролю якості виконаних робіт.

Доповідачі - РИСУХІН Леонід Іванович, Президент ВГО «Гільдія інженерів технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури»; СПИЦЬКИЙ Олег Миколайович - Віце-президент ВГО «Гільдія інженерів технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури».

3. Про питання контролю будівельних робіт, які не потребують документів, що дають право на їх виконання, та після закінчення яких об'єкт не підлягає прийняттю в експлуатацію.

Доповідач - СТРОКАЧ Олександр Сергійович, в.о. директора Департаменту державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду.

4. Різне.

СЛУХАЛИ:

Рисухіна Л.І., Спицького О.М. про посилення ролі інженера технічного нагляду при здійсненні контролю якості виконаних робіт - текст доповіді додається до протоколу (додаток 2).

ВИСТУПИЛИ:

Мороз В.В. зауважив - що у практичній реалізації, а саме при подачі документів до Держархбудінспекції, доцільно надавати копію наказу замовника про призначення інженера технічного нагляду з обов'язковою відміткою про ознайомлення.

Голубничий М.М. запитав - яким чином Держархбудінспекція, у випадку надання замовником до Держархбудінспекції договору про призначення (згоду на виконання функцій інженера технічного нагляду), може відслідкувати дійсність документів.

Мороз В.В. зазначив, що інженер технічного нагляду приймає участь під час перевірок контролюючого органу.

Дідула І.С. наголосив присутнім на проблему визначення переліку документів, які обов'язково мають бути на будівельному майданчику.

У ході подальшої дискусії було розглянуто питання авторського та технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, доцільність надання замовником до Держархбудінспекції договору на здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, підстави позбавлення сертифікатів інженера технічного нагляду час будівництва об'єкта архітектури. В обговоренні брали участь Голубничий М.М., Горобець В.М., Григор А.Ф., Дідула І.С., Кучма В.І., Марієн І.С., Мороз В.В., Філончук В.В., Шнит Т.І.

СПІЛЬНЕ РІШЕННЯ Громадської ради при Держархбудінспекції з ГІТН з питання «Про посилення ролі інженера технічного нагляду при здійсненні контролю якості виконаних робіт».

Заслухавши Правління ГІТН щодо стану проблемних питань здійснення технічного нагляду за будівництвом об'єктів архітектури Громадська рада та Правління ГІТН відзначають, що в умовах зменшення періодичності проведення планових перевірок органами держархбудконтролю, суттєво зростає роль інженерів технічного нагляду в забезпеченні дотримання державних стандартів будівельних норм і правил, технічних умов та інших нормативних документів під час виконання підготовчих та будівельних робіт.

З метою створення сприятливих умов для підвищення ролі інженерів з технічного нагляду при здійсненні ними своїх функціональних обов'язків та гарантування належної якості виконаних будівельних робіт Громадська рада та Правління ГІТН **ВИРІШИЛИ:**

1. Підтримати пропозиції та звернутися до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо вдосконалення практичних засад здійснення технічного нагляду під час будівництва об'єктів архітектури, а саме:

1.1. можливості здійснення технічного нагляду на складних об'єктах будівництва групою інженерів технічного нагляду з відповідним розподілом відповідальності за окремі види робіт;

1.2. врегулювання питань, пов'язаних із підтвердженням достовірності залучення фахівців до виконання функцій технічного нагляду, у т.ч. надання письмової згоди інженера технагляду та/або укладення договору між замовником та фахівцем з технагляду та долучення цих актів до складу документів, що подаються для отримання дозволу на виконання будівельних робіт;

1.3. вилучення з порядку здійснення технічного нагляду функцій, не властивих технічному нагляду;

1.4. приведення кваліфікаційних сертифікатів різної категорії, що дають право на виконання технічного нагляду на об'єктах будівництва в залежності від класу наслідків (відповідальності), у відповідність до кваліфікаційних вимог встановлених Зміною № 11 до розділу I «Керівники, професіонали, фахівці» Випуску 64 Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників, затвердженої наказом Мінрегіону від 08.08.2017 № 192;

1.5. розроблення загального стандарту (настанови) щодо процедури здійснення технічного нагляду інженерами технічного нагляду на об'єктах будівництва;

1.6. створення дієвого механізму для здійснення контролю за виконанням інженерами технічного нагляду вимоги, визначеної статтею 17 Закону України «Про архітектурну діяльність» щодо відсутності перерви у роботі за фахом понад 3 роки.

2. Відзначити актуальність:

2.1. активізації співпраці ГІТН з органами місцевого самоврядування та їх виконавчими органами з питань діяльності державного архітектурно-будівельного контролю щодо дотримання державних стандартів будівельних норм і правил, технічних умов та інших нормативних документів при здійсненні технічного нагляду під час будівництва об'єктів архітектури та сприяння професійній діяльності інженерів технічного нагляду; 2.2 включення до програми підвищення кваліфікації інженерів технічного нагляду окремої теми порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю у зв'язку з реформуванням системи державного архітектурно-будівельного контролю.

ГОЛОСУВАЛИ:

За-11

Проти-0

Утримались-0

**Голова Громадської ради
при Держархбудінспекції**

М.М. Голубничий

**Секретар Громадської ради при
Держархбудінспекції**

М.П. Гавриловська